

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KRAJSKÉ RADY JUNÁKA OLOMOUCKÉHO KRAJE 2/2022

Místo a datum konání:	Olomouc, Skautský institut Olomouc, Dolní náměstí 38, pátek 6. června 2022 / 17:10 – 18:05 hodin
Účastníci:	br. Pavel Fornůsek – <i>Stopař</i> , br. Ondřej Hampl, br. Petr Macek – <i>Blizzard</i> , ses. Šárka Majerová, ses. Zuzana Kvapilová – <i>Plamínek</i> (online), br. David Pokorný – <i>Šaman</i> , br. Jiří Šonský – <i>Tykr</i> (online od 17:45), br. Oldřich Tanert, br. Martin Večeřa (7 (8 od 17:45) z 10 členů s hlasem rozhodným – KRJ byla usnášenišchopná)
Omluveni:	ses. Kateřina Vrbová – <i>Hruška</i>
Hosté:	ses. Helena Večeřová – <i>Agni</i> , ses. Veronika Velčovská – <i>Houpačka</i>

Příští jednání KRJ bude v pátek 7. 10. 2022 v 17:00, místo bude upřesněno, bude možnost se připojit i online.

Hospodaření

Diskutovala se problematika stanovování výše registračního poplatku a přerozdělení dotací.

Strategie stanovování výše registračního poplatku (odvodu za kraj)

Br. Stopař představil výstup diskuse skupiny, která se zabývala tématem koncepčního způsobu stanovování výše registračních poplatků.

Po několika dlouhých diskuzích v předchozích letech o výši krajského registračního příspěvku se sešla pracovní skupina ve složení br. Blizzard, br. Šaman a br. Stopař, která navrhla následující systém.

Na krajském účtu se bude udržovat finanční rezerva v předem stanoveném rozmezí 150 - 250 tisíc Kč. Dokud se rezerva bude v těchto mezích držet, budeme stabilně krajský registrační příspěvek ve výši 15 Kč na člena. V případě, že se rezerva z těchto mezí dostane, odpovídajícím způsobem bude změněna i výše registračního příspěvku, aby se do těchto stanovených mezí opět dostala. Aktuální rezerva kraje je cca 180 - 200 tisíc Kč.

V případě, že se v budoucnu nějak zásadně změní aktivita kraje a například vyvstane potřeba mít k dispozici větší množství disponibilních peněz, je možné v budoucnu žádoucí rozmezí rezervy na krajském účtu změnit.

Byla otevřena diskuse nebyla, všichni s návrhem souhlasili. Konkrétní výše navržené částky rezervy vyplynula z diskuse přípravné skupiny. Vycházelo se ze stávající rezervy a ze snahy o její zachování do budoucna.

Usnesení č. 1: KRJ schvaluje předloženou strategii stanovování výše registračního poplatku.

PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 » Usnesení **bylo přijato**

Dotace na činnost organizačních jednotek

Před KRJ byla rozeslána tabulka s výpočtem dotací pro okresy. Následně budou podle tabulky rozeslány peníze okresům.

Část dotace (mimořádná v rámci nadstavby) musí okresy proučtovat na náklady spojené se spotřebou energií a nájemným. V případě problémů v jednotlivých okresech, se mohou zkusit okresy obrátit na jiný okres a dohodnout s ním, že část dotace na tyto položky proučtuje za něj.

Organizace

Připomenuto pořadatelství krajských závodů na rok 2023

Krajské závody 2023

V souladu s dohodou z KRJ 20. 11. 2020 bylo připomenuto, že krajské kolo Svojsíkova závodu v roce 2023 má na starost okres Šumperk, který potvrzuje, že s tím počítá.

Různé

Proběhla informace a diskuse na téma činnosti krajského archivu.

Ostatní

- Ses. Houpačka předložila KRJ informace o činnosti krajského archivu. Nadále pokračuje spolupráce s univerzitou. Do práce je zapojeno více studentů, kteří se věnují zpracování archivních materiálů i v rámci svých bakalářských prací. Na webu SI bude doplněna i sekce archivu, kde budou kontakty a informace o činnosti archivu. Digitalizace archivu zatím nezačala, nejdříve je potřeba dokončit katalogizaci archivu a seznam materiálů, které jsou k dispozici. Jakmile toto bude dokončeno, bude se dále postupovat s cílem obsah archivu v rozumné míře do budoucna digitalizovat a zpřístupnit. Následně proběhla diskuse na téma dalšího možného využití digitalizovaného archivu a technických možnostech ukládání dat.

V souvislosti se zvýšenou aktivitou v katalogizaci archivu vyvstala nově potřeba dokoupení dalších archivních krabic. Oproti původnímu plánu je navíc potřeba přibližně 100 ks za cca 6 tis. Kč. Tyto finance jsou k dispozici v rámci rezervy v krajském rozpočtu a KRJ souhlasí s jejím využitím na tento účel.

- Br. Olda informoval o průběhu okresních sněmů KD. Celá KRJ je srdečně zvána na krajský sněm KD, který se bude konat příští neděli (12. 6. 2022) ve SI Olomouc v 15.00
- 30. 9. – 2. 10. 2022 proběhne oldskautské jamboree poblíž Hradce Králové. Zájemci o přihlášení nechtě do konce června kontaktují br. Oldu.
- Br. Tykr podal krátkou zprávu o průběhu krajského kola Závodu světlušek a vlčat, které proběhlo pod organizací okresu Přerov a Prostějov. Br. Stopař informoval, že v případě problémů je možné případnou další spolupráci řešit i na půdě krajské rady.
- Okres Olomouc po dohodě v rámci okresu předpokládá svolání okresního sněmu už letos na podzim. Obdobně to zatím plánuje i okres Šumperk, ale definitivně rozhodne až po příštím jednání ORJ.

Úkoly	
<i>Poslední sekce zápisu shrnuje úkoly, které ze setkání vplynuly.</i>	
	-
Přílohy	
<i>Seznam příloh zápisu</i>	

zapsal Martin Večeřa, schválil Pavel Fornůsek